



ЦЕНТР РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ УСТАНОВИ
«ЦЕНТР РОЗВИТКУ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ»

вул. Галицька, 63-А, Івано-Франківськ, 76019, тел. (+380342) 77-56-75,
e-mail: lgdc.if@gmail.com, web: <http://lgdc.org.ua>, Код ЄДРПОУ 41039783

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”**

Освітньо-професійна програма “Публічне управління та адміністрування” підготовки бакалаврів за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” впроваджена в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу з метою забезпечення якісної підготовки спеціалістів для роботи, передусім, у територіальних органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування. Адже на випусковій кафедрі працюють не тільки педагоги, тренери, науковці, а також практики — фахівці з досвідом роботи на керівних посадах органів публічної влади, депутати місцевих рад, експерти, що розуміють потреби регіонального ринку праці у спеціалістах даної сфери, які нині зумовлені проведенням в Україні реформи державного управління і децентралізації влади, розбудовою інститутів громадянського суспільства.

Важливо, що програма неодноразово переглядалась із залученням посадових осіб органів публічної влади, випускників кафедри, які навчались за магістерською програмою кафедри публічного управління та адміністрування. Це сприяло удосконаленню змісту і підходів до викладання дисциплін, варіативності та посиленню практичної складової навчання. Зокрема, враховано мої пропозиції при формуванні переліку варіативних дисциплін, пропозиції інших членів Асоціації випускників



магістратури державної служби ІФНТУНГ, відображені у блоці обов'язкових дисциплін та ін.

Цією освітньо-професійною програмою чітко визначені всі ключові норми і показники — умови, зміст та цілі навчання, технології, методи і форми, які використовуються в навчальному процесі, результати та оцінка якості підготовки бакалаврів — безумовне дотримання і виконання яких забезпечить студентам набуття фахових компетентностей, необхідних для їх майбутньої професійної діяльності у сфері публічного управління та адміністрування.

Також важливою та очевидною перевагою є те, що фаховий рівень спеціалістів, які здобувають вищу освіту за даною освітньо-професійною програмою, відповідає кваліфікаційним вимогам законів України “Про державну службу” і “Про службу в органах місцевого самоврядування”, зокрема щодо конкурсного працевлаштування бакалаврів на посадах державної служби категорії “В”.

Освітньо-професійна програма логічно побудована, чітко структурована та викладена у доступній та зрозумілій формі. Її зміст розкривається через цілісну систему різних документів, навчально-методичних матеріалів, необхідних для навчального процесу, які розроблені професорсько-викладацьким складом кафедри публічного управління та адміністрування.

Вищезазначене дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” для її схвалення і реалізації.

24.05.2019 р.

**Директор Івано-Франківського
Центру розвитку місцевого самоврядування**



Панасюк Р.В.

